

Nedělníček z 17. 9. 2023 – 24. neděle v mezidobí farností Krásensko, Studnice, Drahaný a Rozstání



Sir 27,33-28,9
Řím 14,7-9
Mt 18,21-35

Bože, tys vše stvořil a řídíš; ujmi se nás, ať poznáme tvou moc a dobrotu, a dej nám sílu, ať ti můžeme sloužit nerozděleným srdcem

Ž103 Hospodin je milosrdný a milostivý

	Krásensko	Ruprechtov	Studnice	Rozstání	Drahaný
Pondělí 18.9.	17:00				
Úterý 19.9.			18:00		
Středa 20.9.				18:00	
Čtvrtek 21.9.					17:00 !!
Pátek 22.9.	18:00				
Sobota 23.9.			18:00		
Neděle 24.9.	10:45	9:30		8:00	9:30

Dnes: sbírka na potřeby farnosti

*v Rozstání i v Drahaněch je o. Zdeněk z Protivanova

*je čten pastýřský list ke 100 výročí úmrtí arcibiskupa Antonína Cyrila Stojana

*Svatoludmilská poutě na Tetíně v 11:15

ÚT: Den otevřených dveří Charita Prostějov v Domově Daliborka 9 - 18.00. 9.00 mše sv.

ST: sv. Ondřej Kim a druhové, mučedníci

* v Kostelci na Hané v 9:00 zářiové setkání kněží děkanátu Prostějov

ČT: svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty

*ve Vyškově mši sv. v 9:00 začíná zářiové setkání kněží děkanátu

*v Drahaněch bude mše sv. posunuta již nadále na 17:00 z důvodu konání Kurzu Alfa

SO: sv. Pio z Pietrelciny, kněz

Příští neděle: dožínková – poděkování za úrodu

*po mši sv. žehnání dopravních prostředků (počínaje sobotní mši sv. ve Studnicích)

Výuka náboženství

*Začíná v tomto týdnu. V Podomí 2. a 3. roč. ve 12:30 a návazně 2. stupeň bude mít dvouhodinovku ve 13:20. Další pondělí 25.9. dvouhodinovku bude mít 4. a 5. ročník.

*Cena učebních pomůcek pro letošní rok je pro všechny stejná a to 80Kč.

Starší žáci v Rozstání a Drahaněch uhradí 80Kč za pracov. listy; učebnice budou zapůjčeny

Kalendáře 2024 nejen z Protivanova

*od této neděle je v kostelích v prodeji za 80Kč stolní kalendář protivanovský

*v Krásensku je na parapetu zadního okna kostela stolní kalendář misijní za dobrovolný příspěvek do krabičky. Konkrétním zájemcům z jiných farností je mohu na vyžádání přivést.

*letos budu opět vyrábět zatavený oboustranný kalendář A3 s aktivitami ve farnostech a v arcidiecézi. Přepokládám, že bude k dispozici ve 2.polovině listopadu 2023

*no a adventní kalendářičky s magnetkou letos opět budou a to za 20Kč

Pravidelná roční vizitace farností

Vyškovský pan děkan mi navrhnul pondělí 2.10. Následně se zúčastní mše sv. v 17h a pak by se rád setkal alespoň s několika členy pastorační rady z Krásenska event. ze Studnic na faře v Krásensku. Nemusí tam být celá rada, spíše se domluvte, kdo můžete přijít.



Nové nedělní kartičky

Děti, které nebyly u nás před týdnem na mši sv. si mohou u mne vyzvednout velký dvoulist, na kterém je na přední straně krabička, kterou je třeba vystříhnout a slepit. Do ní si budou dávat nedělní obrázky po odstřížení spodního dílu. Uvnitř dvoulistu je podklad k nalepování odstřížených dílků a návod na různé hry s kartičkami. ***Letos se mohou děti učit podle kartiček ctnostem.*** K tomu pochopitelně nestačí jen být

v kostele a vzít si obrázek. Proto na úvodní straně je i web www.katechetiolomouc.cz Tam je příběh a aktivity k pochopení a „usazení“ dané ctnosti v životě dítěte. Věřím, že u většiny rodin neskončíme jen u bonbónu a obrázku – i když je to poměrně pohodlné řešení 😞

Petice k prohlášení o manželství

Žádáme, aby slovo „manželství“ nebylo tunelováno a zůstalo označením vztahu muže a ženy, jak tomu je v Bibli i v tradici našeho státu. Manželství považujeme za jedinečný základ společnosti a nejlepší místo pro rození a výchovu dětí – naší budoucí společnosti. Proto žádám poslance o přijetí poslaneckého návrhu na [doplnění ústavního zákona](#) o rodině slovy „a manželství jako svazek muže a ženy“. Připojit se lze elektronicky zde: https://www.petice.com/petice_pr_manelstvi_mue_a_eny

„Dotkni se nebe“ - Pouť rodičů, kteří přišli o dítě

Zveme na Horu Matky Boží v Králíkách osiřelé rodiče a další zasažené ztrátou miminka na sdílení i ztišení, chvály s kapelou Silence and Joy, 13.-16. 10. Prostor pro přímlybné modlitby, společenství, přednášky, tanec... Sobotní večer pro veřejnost s kapelou ALIVE
Přihlašování a informace: www.osirelymrodicum.cz petrakolcavova@gmail.com

Pastorační asistent - správce pro Pastorační dům Velehrad v Itálii.

Podmínky: - praktikující katolík

- časová flexibilita, spolehlivost, samostatnost - aktivní a zodpovědný přístup k práci
- schopnost spolupracovat v týmu - technická a manuální zručnost
- kultivované vystupování, - zkušenost v řízení motor. vozidel sk. B
- dobré komunikační schopnosti - znalost německého jazyka výhodou

K přihlášce připojte: životopis, motivační dopis, doporučení kněze, doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání. Bližší informace pdvelehrad@ado.cz 731 325 771



Pozvání na oslavu 100let úmrtí ctihodného B.služebníka A.C.Stojana

29. 9.–1.10.na Velehradě.**Pátek:**pouť biskupů a kněží k hrobu A.C.Stojana 9.30 mše sv. –Mons. Jan Graubner; 11.00 přednáška doc. Mgr. Jaroslava Šebka, Ph.D., DSc. a doc. PhDr. Jitky Jonové, Th.D., o životě a díle A. C. Stojana. **Sobota:** pouť děkanátů Kyjov a Veselí/M.15.00 adorace; 16.00 debata s administrátorem AO Mons. Josefem Nuzíkem; 17.00 mše sv.; 15.00–16.45 bude program pro děti. **Neděle:** 10.00 mše sv. –Mons. Josef Nuzík; 19.00 koncert v bazilice. V premiéře zazní orchestrální zhudebnění modlitby A. C. Stojana „Můj kříži!“ v básnické úpravě Mons. Josefa Hrdličky (Filharmonie Bohuslava Martinů). Bude možné zhlédnout expozici věnovanou osobnosti arcibiskupa Stojana.

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100

Rozstání: 15 00 355 339/0800

Studnice: 115- 965 214 0237/0100

Drahany: 15 00 353 309/0800

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)

www.krasensko.cz, fakrasensko@ado.cz, o.Radomír 731 626 515

Povídání s promítáním - Cyklopout' Soluň – Velehrad a setkání mládeže v Lisabonu



Jelikož plánovaný termín 1.12. se v Krásensku kříží s jinými akcemi navrhuji neděli 3.12. či pátek 8.12. **zahájení v 18h. o. Radomír**

Ad Lisabon

*Poděkování Luce Bohuslavové za její velmi pěkně připravené ohlédnutí za setkáním. Škoda, že to neslyšeli mladí; byla to dobrá reklama na jakékoliv setkání křesťanské mládeže.

*Otec biskup Josef, administrátor arcidiecéze, spolu s biskupem Antonínem, dalšími spolubratry biskupy, několika desítkami kněží, mezi nimiž bylo 14 z Arcidiecéze olomoucké, a více než 3.000 mladých z naší vlasti, z nichž asi 700 bylo z naší diecéze, se zúčastnili Světového setkání

mládeže s papežem Františkem v Lisabonu. Otec biskup Josef upřímně děkuje všem, kteří jste mladé účastníky lisabonského setkání podpořili ze svých prostředků. Věřím, že Vás sledování akce na TV NOE nebo setkání s účastníky po jejich návratu z Portugalska utvrdilo v tom, že to byla dobrá investice.

Kurz Alfa v Drahanech

Drahanští už si asi všimli dvou větších banerů a v ostatních farnostech nápadného plakátku v nástěnce. Smyslem kurzu je nabídnout lidem vzdálenějším od kostela (církve či víry)

pohodovou formou společného posezení mimo prostor kostela možnost povykládat si o podstatnějších životních

otázkách (které nenabízí bulvár), setkat se s věřícími a možná i s Bohem. Většinou se tyto kurzy, které trvají přes dva měsíce konají ve městech. Jelikož je to na podmínky drahanské farnosti trochu náročnější akce, proto prosím o modlitbu za její zdar. Kurz začíná 21.9. v 19:00 v jídelně školy v Drahanech a každý následující čtvrtek. Je celý zdarma a je možné se na něj i přihlásit na fadrahany@ado.cz.

**OTAZNÍKY
ŽIVOTA**

Alfa

Modlitba za organizátory a hosty kurzu Alfa v Drahanech

Pane Ježíši Kriste, Ty jsi po svém vzkříšení poslal své učedníky do celého světa hlásat evangelium. Tvými učedníky jsme my všichni, všichni máme slovy i životem zvěstovat Tvou radostnou zvěst. Ve farním společenství chceme toto poslání naplňovat mimo jiné i uspořádáním kurzu Alfa. Děkujeme Ti, že máme tuto příležitost.

Víme, že bez Tvé pomoci nemůžeme nic; proto se odvažujeme v modlitbě prosit:

- prosíme Tě za ty, kteří budou kurz Alfa spoluvytvářet, i za všechny hosty.
- dej, prosíme, ať máme pro toto dílo dost těch, kteří by přiložili ruku či mysleli v modlitbě
- dej nám, prosíme, svého svatého Ducha; otevři naše ústa, abychom důvěryhodně svědčili o Tvé lásce ke každému člověku.
- dej nám trpělivost, laskavost a schopnost nevzdávat se v obtížích.

O to Tě s velkou důvěrou prosíme na přímluvu Tvé Matky, Panny Marie, jejího snoubence svatého Josefa a svatého Jana Křtitele, patrona farnosti. Neboť Ty žiješ a kraluješ...

Národní svatováclavská pouť 2023 ve Staré Boleslavi

Středa 27.9. 19:00 Příjezd relikvie sv. Václava, následuje svatováclavský koncert

Čtvrtek 28.9. 7:00 Ranní chvály a 7:30 a 8:30 mše sv v bazilice sv. Václava, **10:00 poutní mše sv.** na Mariánském náměstí s Dominikem kardinálem Dukou, kazatel Mons, Jan Baxant, biskup litoměřický. 14:00 Modlitba za národ u Paladia země České v bazilice Nanebevzetí PM, tamtéž v 15:30 závěrečný koncert, 17:00 odjezd relikvie sv.

Otec biskup Josef, administrátor arcidiecéze, společně s biskupem Antonínem, dalšími spolubratry biskupy, několika desítkami kněží, mezi nimiž bylo 14 z Arcidiecéze olomoucké, a více než třemi tisícovkami mladých z naší vlasti, z nichž asi 700 bylo z naší diecéze, se zúčastnili Světového setkání mládeže s papežem Františkem v Lisabonu. Otec biskup Josef upřímně děkuje Vám všem, kteří jste mladé účastníky lisabonského setkání podpořili ze svých prostředků. Věří, že Vás sledování akce na TV NOE nebo setkání s účastníky po jejich návratu z Portugalska utvrdilo v tom, že to byla dobrá investice.

De Wohl, Louis – Nakladatelství Refugium

***Zlatá nit / e-kniha** Románový životopis svatého Ignáce z Loyoly. Cena: 129.00 Kč. Jako svatému Pavlovi pád z koně, svatému Ignáci rázem změnila život rána z děla. Co by se stalo, kdyby se Ignác s dělostřelcem, který ránu vystřelil, setkal? Louis de Wohl ve fiktivním příběhu, jak Ignác změnil život tomu, kdo ho zranil, populárním způsobem pro mládež i dospělé představuje Ignácův *Vlastní životopis*.

***Zapal svět / e-kniha** Románový životopis sv. Františka Xaverského. Cena: 139.00 Kč V románovém životopise Františka Xaverského pro mládež i dospělé autor plasticky přibližuje nejen realie světcovy doby (Portugalsko čestných křesťanů i křesťanských farizeů; místní náboženství s dušemi zkorumpovanými i dušemi žízničnými po živém Bohu; nesnáze, které v plnosti mohl František přemostit až mysticky v Božím Srdci), ale zejména osobnost Františka, který zakotven v Bohu se stal milovaným přítelem těch, ke kterým byl poslán.

<http://www.refugium.cz/obchod/produkt/Zapal-svet-e-kniha.html>

Centrum naděje a pomoci (CENAP) opět pořádá on-line Kurz STM.

Je to jedinečná šance pro každého, kdo chce více pochopit, jak správně vymezit plodné a neplodné dny, jaký vliv má antikoncepce na lidské zdraví i na vztah, a jak se dá zdravě a úspěšně řešit nenaplněná touha po dítěti, stejně jako některé gynekologické problémy. Jedinečnost spočívá ve vedení zkušenou gynekoložkou, informace jsou podloženy roky výzkumů a praxe. Začínáme v úterý 19. 9. Přihlášky a info www.cenap.cz/kurz-stm-ppr

Textilní sáčky do vysavače

Stále mi přebývají a nechce se mi je vyhodit. Prosím neostýchejte se ozvat; mám je v autě.

Z plánovaného programu kněže

Kvůli informovanosti i z důvodu plánování mší sv. uvádím mé nepřítomnosti ve farnosti: 15. – 18.8. výlet s ministranty, 24. - 28.10. Dolomity.

Pochopitelně se mohou vyskytnout změny či něco jiného, ale plánovat je potřeba 😊. o.R

Duchovní obnovy pro seniory na poutních místech

Velehrad: 27.-29.11. P. Jan Žaluda. Řím.-kat.duch. správa Stojanov, Salašská 62, 687 06 Velehrad tel.:572 571 420, 733 741 896, velehrad@stojanov.cz

Svatý Hostýn: 18.-20.9. P.Milan Palkovič, 1.-4.10. P.Jan Mach

Matice svatohostýnská Sv.Hostýn 115, 76867 Bystřice p.H. 573 381 693, matice@hostyn.cz

Obrázky z májových Děti si je mohou rozebrat vzadu v krásenském kostele.